

# 弘扬志愿精神 共建温暖二七

本报讯 12月5日是第32个国际志愿者日。12月3日上午,二七区委宣传部、二七区文明办联合郑州市绿城广场、二七区青益社工服务中心开展以“弘扬志愿精神 共建温暖二七”为主题的志愿服务活动。

活动从贴近百姓生活、贴近群众需求出发,精心组织了29支专业志愿服务队和10个社工志愿服务组织,370余名志愿者参加此次志愿服务活动。

活动现场,文化义演、优秀项目展示、十九大精神宣讲和便民服务等活动分区同步开展,满足不同群众需求。

今后,二七区将继续引领和指导辖区文明单位、各类志愿服务组织和社工组织开展形式多样的志愿服务活动,不断强化志愿服务工作的社会责任意识、



规则意识、奉献意识,努力促进志愿服务工作成为弘扬和落实社会主义核心价值观的重要载体。  
记者 景静 文/图

## 二七区法院涉农维权活动见成效 集中发放执行款2100余万元

本报讯 12月8日上午,二七区法院召开“二七区法院涉农维权系列案件执行款集中发放仪式”,现场10余名进城务工人员代表从执行法官手中领到了案件款。本次活动共现场发放涉农维权系列案件执行款2100余万元。

活动简要通报了第九次“拖欠农民工工资案件集中办理”等系列涉农维权活动的开展情况。自活动开展以来,二七区法

院共执结涉农维权系列案件16件。

涉农维权系列案件的执行关系着当事人的生活保障、医疗救治等。自活动开展以来,二七区法院强化组织领导,坚持做好“五个动作”:集中开展送法活动,引导农民工依法维权;深入排查涉案案件,建立台账逐案清理;畅通立、审、执绿色通道,坚持涉农案件“一站式服务”;实行案件繁简分流,难案精办、简案快办;

果断采取执行措施,确保农民工合法权益按时兑现。通过各项有力举措,审执结了一批典型案例,切实维护了农民工的合法权益。

在今后的工作中,二七区法院将继续加大对农民工合法权益的保护力度,坚持开展好“拖欠农民工工资案件集中办理”等系列涉农维权活动。

通讯员 马钦阁 张颖

## 二七区2017年第二期公共租赁住房集中分配 确保分配公平公正 提高群众生活质量

本报讯 12月4日,二七区2017年第二期公共租赁住房分配工作正式启动。此次推出公租房1978套,分配时间为12月4日~13日,地点位于热力中州颐和园酒店7楼(嵩山路与政通路交叉口向北200米路东)。

因考虑到天气寒冷,二七区住房保障服务中心特意把选房地点安排在热力中州颐和园酒店内部进行,工作人员提前在现场摆放了凳子和矿泉水,以方便选房者排队等候时休息使用。

此次分配,每天将有200户左右的轮候家庭选到自己称心的房子。选房者需按照选房通知书的时间、地点、轮候顺序要求,依次排队进入待选区待选。在选房区选定房子后,现场进行选房登记,然后到租金核算区核算租金,到合同签订区签订租赁合同并缴纳房租和押金。

本期轮候供应房源共5个项目,分别为亚星盛世星尚中心(80套)、亚星盛世星苑(303套)、锦绣家园(1014套)、苇岸人家(216套)和第一期剩余升龙城项目房源

(365套),共计1978套房源。本次拟分配公租房轮候号段截止到03006994号。

近年来,二七区为解决中低偏下收入家庭的住房困难问题,不断加大公共租赁住房建设力度,严格公共租赁住房准入门槛,主动邀请人大代表、媒体、保障对象代表对公租房分配过程进行监督,确保分配公平公正。通过公共租赁住房实物配租,着实解决了一大批困难家庭住房问题,提高群众的生活质量。

记者 景静 通讯员 张丹

## 绿色生活 分类先行 二七区城管局教居民科学“管理垃圾”

本报讯 12月9日上午,位于大学路陇海路的康桥华城小区内,摆放的多台崭新的机器吸引了很多居民的目光,走近一看,箱体上标注着可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾等字体。

这是二七区城管局在康桥华城小区举行的主题为“品质二七·分类先行”垃圾分类宣传活动,旨在通过宣传垃圾分类相关知识、垃圾分类小游戏、有奖问答等形式,让广大居民了解开展生活垃圾分类的重要意义,提高垃圾分类知晓率,了解垃圾分类的标准,熟悉可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾和其他垃圾的种类,引导居民树立生态文明、生态自觉意识,激发居民参与生活垃圾分类和环境保护的积极性。

这样的宣传形式,居民表示支持。活动现场,居民王阿姨在听取了如何进行垃圾分类知识后,说:“以前我们都是将垃圾混在一起扔到垃圾桶里,今天学习了分类知识后,才知道垃圾分类对环境保护的重要性,而且按照分类投放还可以积分,能兑换奖品,真的很不错,我以后要将家里的垃圾分类投放。”

郑州市垃圾分类工作被列为2017年省市政府民生实事,二七区选取了大学路街道康桥华城社区的康桥华城小区、淮河路街道路砦社区的路砦花园小区等5个街道的5个社区,二七区政务服务中心1家公共单位,郑州市第八十二中学、二七区政通路小学2所学校进行垃圾分类试点工作。



据介绍,接下来,二七区将在其他试点小区、公共单位、学校陆续开展此类的垃圾分类宣传活动。

记者 景静 通讯员 费晓歌 文/图

## 二七区今年优良天数超190天

本报讯 今年以来,二七区全力打好环境污染防治攻坚战,大气环境质量得到明显改善。截至12月8日,全区PM2.5年累计浓度68微克/立方米,PM10年累计121微克/立方米,完成优良天数190天,2016年全年共完成优良天数159天,提前完成2017年度优良天数目标任务。记者 景静

## 二七区举办第一届中式烹调师职业技能大赛

本报讯 近期,二七区将举办第一届中式烹调师职业技能大赛。大赛分为初赛和决赛2个阶段,年龄为18~55周岁,从事相关职业的单位职工和社会各类人员均可报名参加,在郑就读中式烹调专业的职业院校在校生报名年龄可放宽至16周岁。

大赛奖励分为个人奖励和团体奖励。个人奖励按各竞赛工种总成绩评出一、二、三等奖,分别给予5000元、3000元、1000元人民币奖励;团体奖励针对决赛获团体总分前三名的组队参赛单位,由主办单位颁发奖牌。详情可关注二七门户网。记者 景静

## 区安监局进行辖区安全生产检查

本报讯 12月6日,二七区安监局专家检查组到辖区生产经营单位进行安全生产大检查。检查中发现,生产经营单位普遍存在的问题是:进入年底生产经营旺季,安全意识和管理的松懈;由于人员流动频繁,对新员工的安全教育培训工作没有及时跟上;安全设施设备没有及时维护保养,没有进行合理使用。

针对查出的问题要求现场整改,现场不能整改的,要求生产经营单位限期内做好整改工作。记者 景静

## 区国土资源局解决土地确权登记问题

本报讯 因前期铭功路街道二道街国有土地私房群众未申请对自己房屋所占土地进行确权登记,不动产登记中心没有其相关土地信息,导致不动产登记证书的需要,12月7日上午,二七区国土资源局及聘请的专业测绘部门到居民家中进行实地现场权籍调查,实地查看了房屋的占地情况,并配合测量队进行了测量。在权籍调查中对群众提出的相关问题给与耐心的解答,为私房群众办理不动产登记提供了权威的、专业的土地确权信息和专业的解答。

记者 景静 通讯员 刘畅